

# ВОЙНА – ПИР САТАНЫ

В течение нескольких последних лет Автором анализировалась гипотеза о причинах агрессии России против Украины, у которой не нашлось конкурентов по количеству ответов на ставящие жизнью вопросы. Что принципиально? – Автор излагает тексты упорядоченных ответов в надежде, что они будут восприняты не догмой, а источником к размышлению.

Ниже будет перечислен ряд причин агрессии России против народа Украины. Большинство причин стали сегодня контрастными, а потому очевидными не только для жителей Украины, сражающейся с рашистами за свою свободу и честь, но и для людей доброй воли всего мира, для всех тех у кого есть душа. Идет война бездушных<sup>1</sup>, «чужих», против душевных с целью их порабощения. Кто не согласен стать рабом – подлежит уничтожению.

## Личная ненависть России к Украине

Что проявилось?

Да, присутствует ненависть со стороны бездушных россиян, которых сейчас большинство в России, к душевным, а потому свободным. Ненависть со стороны смертных к бессмертным.

Да, присутствует ненависть со стороны Кремля к непокорным украинцам, что неудивительно. Это хорошо известное историческое наследие. Аналогично поступали бездушные Чингизхан и его наследники, бездушные Иван Грозный, Петр I и другие нелюди формирующей российской империи по отношению к непокорным городам и народам.

Да, обозначился сформированный еще в СССР экономический и технологический разрыв между Украиной и отсталой, распыленной на огромной территории Россией.

Да, присутствует углубляющийся разрыв в цивилизационных ценностях украинцев и скатившихся на задворки цивилизации россиян.

Да, присутствует непреодолимая многовековая зависть безродного Кремля к государственной и христианской истории Украины и желание присвоить и сделать историю Украины корнями своей государственности.

Да, Украина стоит препятствием перед маниакальной программой российских властей построить империю от Атлантики до Тихого океана, в которой Кремль мечтает играть доминирующую роль альфа-самца. Империя, в кремлевском понимании, будет ущербной до тех пор пока россияне не оккупируют Украину.

Да, поэтому «рашисты» в своей ненависти бездушных к имеющим Дар Божий – душу – распинают и грабят Украину и ее мирных жителей всех возрастов и пола, и пленных. Украина сейчас – это Иисус Христос распинаемый нелюдями и делящими Его вещи<sup>2</sup>. Украина сейчас – это память о жертве предательства Иуды и жертве ненависти саддукеев – бездушных – умело обработавших как тупые церковные начальства Иудеи, боящихся потерять власть и авторитет, так и фарисеев. А те, в свою очередь, организовали безграмотных послушных простолудинов в качестве осатанелой толпы: «И, отвечая, весь народ сказал: кровь Его на нас и на детях наших». (Матф.27:25)

---

1 38 поле есть мир; доброе семя, это сыны Царствия, а плевелы - сыны лукавого;

39 враг, посеявший их, есть диавол; жатва есть кончина века, а жнецы суть Ангелы. (Матф.13:38-39)

2 2 И воины, сплели венец из терна, возложили Ему на голову, и одели Его в багряницу,

3 и говорили: радуйся, Царь Иудейский! и били Его по ланитам. (Иоан.19:2,3)

23 Воины же, когда распяли Иисуса, взяли одежды Его и разделили на четыре части, каждому воину по части, и хитон; хитон же был не сшитый, а весь тканый сверху. (Иоан.19:23)

Читатель, не правда ли россияне сейчас это и Иуда, и распинавшие, и кричавшие: «распни, распни Его!». Многие поколения евреев за совершенное зло расплачивались своими страданиями. Автор оглядывается назад и видит сегодня усталый и гениальный народ, избранный Богом для научения других.

Почему история ничему не учит? Что ждет поколения россиян? Сколько горя им предстоит испытать, чтобы своими страданиями аннигилировать сотворенное ими зло? Этот *главный закон Мироздания аннигиляции сотворенного зла страданиями сотворившего зло* никто не отменял...

Народ Украины и объединившиеся с ним люди доброй воли уничтожат оплот сатанизма на Земле и опять принесут россиянам свет.

## **О безнаказанности преступлений россии**

Теперь о причинах внешних агрессии. Все в реальности изрядно перепутано и многое тщательно сокрыто и от спецслужб и от большинства граждан. Конспиративная коллегиальность, как и не афишируемый клуб по интересам формируются просто – достаточно понимать друг друга: «свой-чужой», и неофициально консолидироваться с теми, кто терпеливо прошел проверку временем и не стал балластом. Желательно также придерживаться принципа взаимовыгодности. Далее, властные структуры политические, государственные, финансовые, экономические должны заполняться членами клуба с помощью членов клуба. И, параллельно, необходимо идеологическое программирование граждан в нужном направлении, чтобы люди разного мировоззрения имели в главном вопросе одинаковый вектор требуемой направленности.

Характеризует внешнюю сторону проблемы вопрос: Как после развала СССР вполне цивилизованный мир Европы и Северной Америки допустил формирование и созревание преступной тирании в российском государстве с которым имели тесные контакты? Что способствовало? – тупость, глупость, недоразвитость, продажность, алчность, хитрость, жажда власти у «чужих»? Сегодня уже ясно, что присутствуют все факторы в плавающих пропорциях *у членов клубов избранных*.

Но главное не это – это понятно. Главное – это то, что большинство людей имеет души и судит о других по себе и своему окружению. За редчайшим исключением тех, у кого жизненный опыт и знания позволили смотреть в корень и делать объективные выводы. Именно этой наивностью душевных пользуются хитрые саддукеи и прочие «чужие». До 2014 года у Автора не было знакомых граждан Украины, которые считали, что существует вероятность того, что россия ударит Украине в спину заточкой, ударит в спину заточкой тем, с кем вместе воевали в страшной Второй мировой против нацистов.

Выше выделено *«у членов клубов избранных»* не случайно. С одной стороны с развитием цивилизации упростилось и стало тривиальным осуществление контактов персон находящихся на разных концах света. С другой стороны развитие демократического законодательства ставит перед любым клубом объединенных общими интересами людей проблему сохранения тайны, если их интересы противоречат законодательству и устоявшемуся порядку вещей.

Как решается эта проблема сохранения тайны до поры до времени в современном мире продемонстрировал кремль: надо соблюдать общепринятые правила при оглашении официальных деклараций, вне зависимости от присутствия намерения выполнять их или не выпол-

нять, и при этом поддерживать негласно политически, финансово, экономически и морально тех, кто становится членом клуба по убеждению или интересам.

Порядочный человек не будет приглашать к себе в дом на чаепитие преступника. Европа же и Америка поступили мерзко. Российский тиран совершал и совершает преступления, а они расшаркивались перед ним. Как же не расшаркиваться, с их точки зрения, если *тиран такой же бездушный*, богатенький на природные богатства, успешно обворовывает с подручными свой народ и потом размещает наворованные капиталы в Америке и Европе финансируя развитие их экономик, да еще и «отстегивает» наличными нужным фигурам местных элит? В народе это называется "продались за 30 сребреников".

Но за "продажей за 30 сребреников" стоит более весомый и много более важный призрак соращения ряда представителей элит развитых стран. Это хорошо видно на примере тотального разоружения Украины после распада СССР под давлением Запада. Преступной была передача России разных типов ракет, частью из которых Кремль сейчас разрушает города и села Украины, убивает мирных жителей. Преступным было уничтожение украинского ПВО и военно-воздушных сил.

Преступным было и многое что другое. Почему преступным? Потому что осуществляя давление на молодое государство Запад добивался только реализации своих интересов не думая о защите обезоруженной Украины, т.е. целеустремленно старался обезоружить Украину так как это ему было нужно. Поэтому сегодня кровь украинцев стекает с рук живых и мертвых политических проституток Запада. Также, как течет кровь украинцев по рукам всего собственного политикума Украины, игнорировавшего бескорыстно или корыстно формирование эффективной обороноспособности страны. Пора эту постыдную страницу описать подробно и поименно: в назидание молодежи история должна не обольванивать, а учить «что такое хорошо и что такое плохо».

Запад целеустремленно реализует свои эгоистичные цели, но при этом не забывает профессионально поощрять и удовлетворять вожделения России, безнаказанно, тупо приближавшей свой час возмездия за распад СССР. Удивляет ли сказанное? Нет, не удивляет. Вся система политического обустройства развитых стран построена таким образом, чтобы к власти легче было прийти бездушным хамелеонам, «чужим», нежели специалистам с Даром Божьим – совестью. То что было эффективно в эпоху начального развития демократий требует анализа и реформирования сегодня. Демократии будущего будут жестко отделять зло от добра не только на словах, но и на деле.

Война народа Украины и людей доброй воли всей Земли против российского зла обнажила бездушный цинизм, позорность и безволие многих и многих политиков в Европе и в Америке. Воздастся же им по заслугам за то что не отделяют зло от добра, когда речь идет об их выгоде. Тем не менее, наличие среди политиков и чиновников Запада множества лиц, ставящих свою ненависть к душевным, клубные или личные меркантильные интересы выше *главных человеческих ценностей*, все-таки не вскрывает фундамент главного идеологического пути, который привел Россию к агрессии против народов и своей империи и других стран, а сегодня к агрессии против народа Украины.

Все выше сформулированное это только сопутствующие благоприятные факторы, позволившие приступить Кремлю как к реализации собственной цели так и поставленной перед ним задачи. Какой и кем поставленной задачи? Далее речь пойдет фактически о том, анализ чего публичные аналитики, не желая рисковать своей репутацией, традиционно оставляют

конспирологическим теориям.

## «Третий рейх» – ДНО Европы

Были ли затаенные мечты и цели у германских политиков и других «патриотов» после катастрофического крушения во Второй мировой войне недостроенного «Третьего рейха»? И если были, то не является ли где-то откровенная, а где-то скрытая от посторонних глаз «любовь» между пу и представителями «элиты» Германии, Австрии, Франции, Венгрии, Италии наследием этой самой мечты о «Третьем рейхе»? С какой стороны подойти к вопросу о том, что и кем задумано и, с высокой вероятностью, теперь начато осуществление Россией? В каком виде существует идея построения «Третьего рейха» сегодня? Автор считает, что рассмотрение этого вопроса покажет нам дно загадки внешних причин агрессии России против народа Украины и изуверского поведения Кремля и российской армии.

Кто выигрывает от перевода агрессии России против Украины в долгоиграющую стадию? Финансовые клубы и оружейные компании? – В первую очередь, ибо таков уровень нашей цивилизации. Определенные политические силы ряда государств? – Безусловно. Но это только надводная часть айсберга правды. Главная правда заключается в подготовке и попытке осуществления геополитической трансформации реваншистским антиамериканским и антибританским сообществом Европы совместно с Россией.

Ряд «патриотов» Германии не могли и не смогли простить ее поражение во Второй мировой войне и унижение на Нюрнбергском процессе. Главным виновником поражения своего и союзников они считали США, а не СССР, родственник им по духу, где в подвалах НКВД города Горького гестаповцы учились у чекистов истязать и пытаться не давая несчастным умереть. Главным виновником крушения были признаны США. Потому что если бы не экономическая мощь США, реализованная во всемерной помощи сражавшимся Англии и СССР, а потом и в открытии второго фронта, то восточная граница «Третьего Рейха» проходила бы сегодня по Уральскому хребту и реке Урал.

После крушения и Нюрнбергского процесса «патриоты» ясно понимали, что не доживут в этой жизни до достижения своей мечты. Поэтому главный упор был сделан на подготовку кадров и проработку разных путей достижения поставленной цели в зависимости от складывающихся исторических условий.

В умах реваншистов создание ЕС рассматривалось как промежуточный этап на пути к созданию «Третьего рейха». Главными инициаторами были избранные политические и финансовые круги Германии, Австрии и Франции. Бедные немцы и французы. Им их политики вешали лапшу на уши, считая народ быдлом, а сами делали то, что видели необходимым для достижения поставленной цели. Особого внимания достойна Австрия, проституирующая и сегодня, когда «рашисты» убивают мирных людей и сравнивают с землей города и села. Что тут удивительного? – Это ведь австрийки при виде Гитлера в кортеже в Вене в экстазе орали «хочу ребенка от фюрера!!!». Наказание временем неумолимо: не будет больше Австрия приковывать к себе восхищенные взоры окружающих народов, как это было во времена расцвета Австро-Венгерской империи.

Пирамида – это устойчивая геометрическая фигура. В основании ее мог бы лежать треугольник: «Третий рейх», США и, как ни удивительно сегодня, но тогда близкий по идеологии уничтоженной гитлеровской Германии и СССР маоцзедуновский Китай. В умах «патриотов» этот треугольник должен был стабилизировать мир, править миром и пользоваться плодами

своей власти: «Третий Рейх» за счет количества голосов европейских и союзных стран (как удобна демократия!) был бы лидером, США стали бы стабилизатором американского континента, а Китай стабилизатором центральной и восточной Азии вместе с которыми обеспечил бы цивилизацию дешевой рабочей силой. У Африки не виделось никакой другой роли, кроме как быть сырьевой базой.

Анализ не дает единственное решение. Возможно несколько стартовых составов «Третьего рейха», аргументированных событиями последних нескольких десятков лет. Но большая вероятность, что на начальном этапе главными компонентами «Третьего Рейха», «империи», виделись Германия с Австрией, Франция, Италия, Испания и СССР. Какую роль играли бы эти союзники? – Каждый в меру своей потенции. СССР, а потом пришедшая ему на смену россия, стал бы основным источником природных ресурсов<sup>3</sup>. Многочисленные европейские страны должны были обеспечить необходимое большинство голосов на международной арене. Великобритания, естественно, выносилась за скобки.

Пути истории неисповедимы и она, слава Богу, распорядилась по-своему. Все пошло наперекосяк. Развалился СССР. Ругаемый многими за нарушение демократии внутри США Никсон совершил невообразимое, снимите шляпы, господа! и древний Китай встал на путь развития, разделяя сейчас экономическое могущество с США и став вместе с США проблемным, но мощным стабилизатором развития цивилизации. «Патриотам» пришлось перестраиваться на ходу. Сегодня мы видим проявление только ошметков первоначального плана, но цель осталась прежней.

Роль россии осталась прежней, а именно: обеспечить «Третий Рейх», «Империю» территорией до Тихого океана с ее неисчерпаемыми природными ископаемыми. Для этого необходимо было сделать россию сырьевым придатком, отбросив ее на технологические задворки цивилизации. Ибо, если бы россия успешно развивала естественные науки, создавала бы новые технологии и заняла бы свою нишу в международном рынке высокотехнологичного труда, то тогда стала бы высокой вероятностью того, что какие-нибудь амбитные руководители государства захотят играть свою роль в мире, не оглядываясь на Европу. Это стало бы крушением идеи построения «Третьего Рейха».

Как мы знаем, кремлевское руководство успешно справилось с этой задачей. Последовательно совершая террористические акты внутри страны и вне ее, были убиты два зайца. С одной стороны укрепилась унитарная власть, а с другой, напрашиваясь на санкции и получая их, научную и технологическую россию кремль опустил ниже плинтуса, при этом задабривая граждан очерствелыми объедками с пиршества нефтедолларов, чтобы те не вздумали проявлять свое недовольство. Это характеризует тот факт, что из всех российских средств инфор-

---

3 Две цитаты из двух номеров The Telegraph от 23-04-2022 и 24-04-2022

<https://www.telegraph.co.uk/business/2022/04/24/arrogant-incompetent-corrupt-war-shattering-delusions-german/> :

«Пока рано говорить о том, кто победит в войне на Украине, но одна страна уже понесла катастрофическую потерю престижа: Германия. Политические и деловые лидеры крупнейшей экономики Европы не только не смогли оказать украинцам помощь, в которой они так отчаянно нуждаются, но и в своих отношениях с Россией они были разоблачены как в лучшем случае наивные, а в худшем – соучастники.»

<https://www.telegraph.co.uk/news/2022/04/23/germany-frances-ukraine-shame/> :

«Не довольствуясь финансированием военной машины Владимира Путина за счет закупки российских энергоносителей, некоторые европейские страны фактически вооружают Кремль, а именно: после того как ЕС ввел эмбарго на поставки оружия после незаконной аннексии Крыма в 2014 году, Франция и Германия поставили в Москву оружие на сумму около 300 миллионов евро; к ним относятся «бомбы, ракеты, торпеды и взрывчатые вещества» из Франции, а также пушки и машины специальной защиты из Германии.»

мации был исключен анализ к чему приведет запрет на поставку в россию современных технологий. Получилось.

Особая роль в демонизации населения для укрепления унитарной власти была отведена русской православной церкви (Московский патриархат). Эта церковь состоит на службе государственного идеологического управления верующими со времен императора Петра I. Все ее отпочкования в других странах, включая Украину, абсолютно соподчинены московскому патриархату и выполняют те же антихристианские функции программирования верующих в требуемом русле преклонения перед российской империей и кремлем. Со времен Петра I только случайно посты в высшей церковной иерархии управления доставались душевным. Как правило, правили и правят бездушные, плевелы.

Россия с ее сырьевыми богатствами в умах идеологов «Третьего рейха» играла особую роль. Поэтому нельзя было полагаться только на одного, пусть и успешного предателя. Сколько их в кремлевских верхах? Особая роль, вероятно, отводилась оппозиционеру Навальному, фактически дублеру пу. Логика страховки очевидна: если пу не сработает, ему на смену придет дублер, который продолжит дело построения «Третьего рейха» в части отведенной россии.

## Народ Украины

Во второй половине 20 века жил-был молодой человек. Не очень умный, но хитрый и честолюбивый. По окончанию института, готовящего сотрудников для спецслужбы СССР, был отправлен мелким чиновником на легальную работу в Восточную Германию. Как ему казалось, это был финиш, а значит провал его тайных карьерных планов и устремлений – он попал в разряд бездарей. В результате не сложных манипуляций и обещаний неудовлетворенный в своем честолюбии молодой человек был завербован западно-германской разведкой. Вербовка была осуществлена немецкими «патриотами», а потому документов и докладов официальному начальству не оставила. Вначале медленно, но потом быстрее и быстрее у молодого чекиста стал реализовываться обещанный ему карьерный рост в «родной» россии.

«Патриоты» должны были довести молодого чекиста до кресла, которое позволяло бы вмешиваться в строительство российского государства в требуемом русле. Как мы знаем, все получилось. Бездарь оказалась не бездарью. Правда, без интеллекта, но хитрости и беспринципности было с избытком. В течение двух десятилетий задача превращения страны в сырьевой придаток, а населения в тупое быдло, была решена. И здесь сыграла свою доминирующую роль не обещанная и реализованная помощь вербовщиков, а тот факт, что пу оказался сатанинской программой высокого уровня. Это позволило ему, плевеле, подчинить и построить вертикаль управления из сотрудников у которых вместо душ были соподчиненные ему подпрограммы. А дальше было просто, как балалайка: выполнялось все, что считал нужным верховный правитель. А демонизированные с помощью средств информации простолюдины кричали «ура и в воздух чепчики бросали». Их оказалось большинство в россии. В крышку гроба российской империи были заколочены последние гвозди. Антихристу уже виделся триумф рядом.

Но случилось непредвиденное: у германских «патриотов», кремля и демонизированной россии встал на пути построения «Империи» от Атлантики до Тихого океана народ Украины, не желающий терять свою свободу и идти в рабство. Это привело, не образно, а натурально в бешенство и кремлевских и европейских саддукеев. В дополнение, оказалось, что большинству украинцев и их Президенту «по барабану» уровень программы пу – у них есть

Божий Дар, души, они не программируются. Поэтому пу не смог демонизировать Президента и большинство граждан Украины как это он сделал с российскими гражданами, некоторыми европейскими политиками и частью населения Европы. В Украине подпрограмм оказалось мало и демонизировалась маленькая часть населения. А остальные оказались душевными, имеющими жизнь вечную в отличие от «чужих», от подпрограмм. Это вызвало дополнительные приступы вротного бешенства и ненависти у кремля и демонизированных россиян, которых многие на Земле стали называть «рашистами».

Поэтому сейчас рашисты сравнивают с землей города и села Украины не жалея ни детей ни стариков: *ненависть плюс жертвоприношение.*

Есть ли в Украине носители подпрограмм, «чужие», те которых демонизирует российское телевидение? Да, есть, и не мало, и они не на фронте и не там, где опасно. Часть из них наживаются на войне: «кому война, а кому мать родна́». «Чужие» получают удовлетворение от гибели душевных, беззаветно защищающих Родину. Искоренить полностью производимое «чужими» зло в Украине, как и во всех других странах, пока нет возможности. Но «чужих» абсолютное меньшинство и потому источники зла эффективно давятся законами военного времени.

Именно для достижения цели – построения «Третьего рейха» – требовалось разоружить Украину, сделать ее беззащитной, а потом поставить «украинское быдло», возомнившее себя свободными, на колени. Европа вместе с Россией успешно разоружили Украину, а вооружение передали (Sic!) России. И сделали это в основном руками США и Великобритании (Будапештский меморандум). Как могли политики США и Великобритании купиться? Ведь «Империя» планировалась не мягкой игрушкой, а монстром диктующим свои условия миру, в том числе США и Великобритании. Объяснение только одно, а именно: часть ведущих политиков этих стран были в одной лодке с «имперцами», были «чужими», т. е. людьми у которых отсутствовали души, а значит и совесть.

Судя по всему, глобалисты, «имперцы», понимая тенденции развития цивилизации, пришли к выводу, что пришло их время: сейчас или никогда. Уничтожение свободной Украины, ее порабощение освобождало дорогу России к политическому объединению с ЕС и созданию империи от Атлантики до Тихого океана. За 30 лет в уничтожение и корруммирование Украины были вложены огромные суммы денег. Все властные структуры были пропитаны кремлевскими ставленниками, предателями.

Одного не смогли учесть саддукеи: на стороне многонационального народа Украины – сила Небес, а потому вытравить свободу из душ этого народа, сделать его рабом не возможно. А тут еще украинцы-крымские татары и украинцы-евреи с присущим им свободолюбием и достоинством. Мало кто знает, но в послевоенном СССР в концлагерях основную массу диссидентов составляли представители именно этих трех народов: украинцы, крымские татары и евреи. А еще в Украине живут представители множества других народов. И уже ясно, что все они будут биться до конца за свободу Украины, за свою свободу. Кремль обгадился – такое братство можно только уничтожить, но не победить!

\*\*\*\*\*

Очевидно судьба. Перед началом агрессии сатанистов против Украины Автору попали в руки книги первого нобелевского лауреата российской литературы И.А. Бунина "Окаянные дни" и И.С. Шмелева "Солнце мертвых". В обоих трудах гениально раскрыт сатанизм росси-

ян, сокрушающий в начале 20 века все человеческое. И потрясение и трагедия людей у которых есть душа, а значит и совесть.

21 век. Что изменилось? В лучшую сторону – ничего: россия заполнена бездушными, "чужими" еще в большей степени, чем это было в начале 20 века. Совсем мало осталось тех, у кого есть совесть, для которых видеть и чувствовать происходящее – трагедия. Они потерялись в лавине "чужих". Но они есть и их боль мы слышим. Мы слышим боль не только личную, но и боль понимания, что российское государство уничтожено и надо начинать все сначала.

Мы не можем не слышать эту боль. На Земле всего два физических типа человека, а именно: те, у которых есть души и те, у которых душ нет. Все остальные различия присутствуют только во вспомогательном качестве для воспитания уникальности личности. Поэтому, уничтожение сатанинской власти кремля освободит людей доброй воли россия.

Безусловно, сказанное ниже могут корректно сформулировать и решить только профессионалы. Сейчас можно назвать три задачи<sup>4</sup>:

- 1) уничтожить и искоренить сатанинскую власть в стране россия;
- 2) создать такие социальные и экономические условия на территории бывшей российской федерации, чтобы несколько поколений зримо ощущали бесчеловечность идеологии, которая управляла российскими гражданами;
- 3) создать систему воспитания и обучения с пеленок в основе которой лежала бы общепринятая у людей Земли этика.

Кто это будет делать?

1. Территория на восток от Енисея и Байкала могла бы стать, на требуемое время, протекторатом Китая, Тайваня, Японии, Южной Кореи, например. Совместный труд Китая и Тайваня несомненно мог бы стать фундаментом взаимопонимания и сближения этих ветвей сегодня самой древней на Земле китайской цивилизации.
2. Кто будет осуществлять протекторат территории между Уралом и Енисеем? Очевидно, что могли бы Индия и Европа.
3. А кто будет осуществлять протекторат над территорией к западу от Урала? США, Украина и кто еще?

Победа над злом и такой труд для людей могли бы стать прочной дорогой к миру на нашем замечательном и очень красивом Земном Шарике.

---

4 Необходимость и длительность выполнения всех трех задач обусловлена следующим. *Демонизация*, программирование человеком-носителем программы высокой иерархии программ более низких иерархий массы граждан приводит к формированию в эгрегоре нации устойчивых причинно-следственных связей, проявление которых мы можем видеть в *коллективном бессознательном* и, как следствие, в государственной политике. Эгрегор является консервативным и устойчивым формированием физических причинно-следственных связей в Физическом Вакууме. Его изменение требует значительных усилий. Невозможно, даже с помощью *демонизации*, без социальных потрясений навязать основной массе граждан политику государства, которая кардинально противоречила бы базовым векторам эгрегора этого государства. Успех приходит если вектор *демонизации* близок соответствующим векторам эгрегора. Это мы видели на примере нацистской Германии. Это мы видим на примере россия. Фундамент современного эгрегора россия закладывался начиная с завоевания ее народов татара-монголами. *Демонизация* низших слоев населения россия перед революцией семнадцатого, в СССР, а также тотальная светская и религиозная *демонизация* нынешних граждан только укрепили соответствующие причинно-следственные связи в российском эгрегоре. Термины «*демонизация*» и «*коллективное бессознательное*» употребляются близко К.Г. Юнгу.